



В Курганской области мужчине предъявлено обвинение в совершении двойного убийства в 2009 году

Следственными органами Следственного комитета по Курганской области 25-летнему Геннадию Шурупову предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Жертвами преступления стали. По версии следствия, 24 декабря 2009 года Шурупов, заступаясь за знакомую девушку, пришел в квартиру двух братьев 45 и 50 лет с целью совершения их убийства. Зайдя в помещение, злоумышленник избил мужчин принесенной с собой палкой, оттащил в ванную и утопил. После этого Шурупов скрылся и был объявлен в федеральный розыск. 9 ноября 2010 года в результате грамотной работы следователей и оперативных сотрудников его удалось задержать на территории Москвы. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547930>